Количество теплоты (Q[Дж]) – это изменение внутр. энергии без работы (∆U).

c –  удельная теплоемкость
λ –  удельная теплота плавления

L – удельная теплота парообразования
tλ – температура плавления

tL – температура кипения
q – удельная теплота сгорания топлива





При решении задач необходимо выяснить, какие тепловые процессы происходят по условию задачи. 
После этого составить уравнение теплового баланса.

Уравнение теплового баланса:    
Количество теплоты (Q[Дж]) – это изменение внутр. энергии без работы (∆U).

c –  удельная теплоемкость

λ –  удельная теплота плавления

L – удельная теплота парообразования
tλ –  температура плавления

tL –  температура кипения
q – удельная теплота сгорания топлива






При решении задач необходимо выяснить, какие тепловые процессы происходят по условию задачи. 
После этого составить уравнение теплового баланса.

Уравнение теплового баланса:    
 Q=cm(t2-t1)
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Q1 +  Q2 +  Q3 + Q4 ∙ ∙ ∙ = 0
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Q1 +  Q2 +  Q3 + Q4 ∙ ∙ ∙ = 0











